

ДПД МВД РОССИИ



**Толиценкову
Александру Константиновичу**

Уважаемый Александр Константинович!

**Приимите наши поздравления по случаю
Дня принятия Конституции Российской Федерации!**

День принятия Конституции Российской Федерации стал точкой отсчета, после которой началось новое движение России по пути формирования правового государства. Отражая многовековой исторический опыт и традиции народов Отечества, провозглашая и защищая интересы каждого гражданина России, Конституция России определила главный вектор развития государства по обеспечению политической, экономической и социальной целостности. Прошедшие с момента принятия Конституции годы убедительно показали ее мощный созидательный потенциал, а принятые всенародным голосованием поправки дали старт новому, современному и прогрессивному этапу развития нашего государства.

От имени юридической службы МВД России желаю Вам крепкого здоровья, мира, семейного благополучия и больших успехов в благородном деле служения Родине!

**Начальник Договорно-правового
департамента МВД России**

А.Т. Авдеико

12 декабря 2021 года